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       T1        T2        P1        P2        P3      P4        CALIFICACIÓN 

         

Todas las respuestas deben ser justificadas adecuadamente para ser tenidas en cuenta. 

No resolver el examen en lápiz. Duración del examen: 2 horas 

Condición de aprobación (6 puntos): tres ejercicios correctamente resueltos (uno de T1 o T2 y dos de P1, 

P2, P3 o P4).  

 

T1) Indique si cada una de las siguientes proposiciones es verdadera o falsa. Fundamente claramente 

la respuesta en cada caso. 

 

a. Si z = ℎ(𝑥, 𝑦) está definida implícitamente por 𝑥𝑧 + 𝑧 + 𝑦 + ln(𝑧 − 𝑥𝑦) = 10 en un entorno del 

punto (2,1,ℎ(2,1)), entonces la recta normal al gráfico de ℎ en el punto (2,1, ℎ(2,1)) es paralela a 

la recta 𝑟: {
−2𝑥 − 𝑦 + 8 = 0

𝑧 = 3
 

b. Si el polinomio de Maclaurin de 2º grado asociado a la función 𝑓(𝑥, 𝑦) es 

 𝑇2(𝑥, 𝑦) = 3 + 2𝑥2 + 𝑦2, entonces el punto (0,0) es un punto de mínimo local de 𝑓. 

T2)   a. Defina derivada direccional de un campo escalar 𝑓 en un punto 𝑋0
⃗⃗⃗⃗  según 𝑢̆. 

 

b.  Analice la existencia de las derivadas direccionales del campo escalar 

𝑓(𝑥, 𝑦) = {

𝑦

√𝑥2+𝑦2
              𝑠𝑖 (𝑥, 𝑦) ≠ (0,0)

        0         𝑠𝑖  (𝑥, 𝑦) = (0,0)                             
en el punto (0,0). ¿Es𝑓 continua en 

dicho punto? Fundamente las respuestas. 

 

P1) Dado el campo 𝐹  de clase 𝐶1(𝑅3) tal que 𝑟𝑜𝑡 𝐹 (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝛼(𝑥), 𝛽(𝑦), 3𝑧), calcule la circulación 

de 𝐹  a lo largo de la curva 𝐶:{
𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 8

𝑧 = √𝑥2 + 𝑦2
. Indique en el gráfico la orientación escogida para 

recorrer la curva 𝐶. 

  

 

 

P2) Si 𝑦 = 𝑓(𝑥) es la solución particular  de 𝑦´´ + 4𝑦 = 8 que tiene recta tangente de ecuación   

 𝑦 = 6𝑥 + 2  en el punto (0, 𝑦0), determine cuáles son los valores máximo y mínimo de 𝑓 en el 

intervalo [0, 𝜋]. 
 

 

P3) Calcule el área del trozo de superficie de ecuación 𝑧 = √  𝑥2 + 𝑦2  con    𝑥2 +  4𝑦2 ≤ 4 

 

P4) Calcule el flujo del campo vectorial 𝑓 : 𝑅3 → 𝑅3/    𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥3 + 𝑦3, 𝑥3 + 𝑧3, 𝑥3 + 𝑦3) a través de 

la superficie S frontera del cuerpo 𝐻 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧) ∈ 𝑅3   / 3 ≤ 𝑧 ≤ 7 − 𝑥2 − 𝑦2},  orientada S con versor 

normal saliente de 𝐻. 
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